

Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung Nagyesztergár
Német Nemzetiségi Önkormányzat Nagyesztergár
8415 Nagyesztergár, Radnóti Miklós utca 58.

Sorszám: 11/2023.

Iktató szám: NN/1-22/2023.

JEGYZŐKÖNYV
A NAGYESZTERGÁRI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2023. DECEMBER 11-I KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL

Helvszín, időpont:

Községháza Nagyesztergár – Nemzetiségi Önkormányzat terme 2023. december 11. (hétfő)
16.45 óra

Jelen vannak:

Szavazati joggal meghívottak:

Molnár Istvánné elnök
Fillér József képviselő
Hunyadváriné Ringhoffer Anita képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

dr. Szivák Péter jegyző
Szirbek Tiborné polgármester

Lakosság részéről:

3 fő

Mellékletek:

1. melléklet: meghívó, jegyzőkönyv, jelenléti ív

I. Az ülés megnyitása

Molnár Istvánné elnök:

Német és magyar nyelven köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Ich begrüße alle Anwesenden und stelle fest, das die Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung beschlußfähig ist und empfehle József Fillér für das Sitzungsprotikoll als Gläubiger – wer dies akzeptiert bitte ich die Hand zuheben.

Es wurde einstimmig angenommen

Köszöntöm a megjelenteket és megállapítom, hogy a Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes és javasolom Fillér József jegyzőkönyv hitelesítőnek – aki ezt elfogadja, kézfenntartással jelezze.

Egyhangúan elfogadták.

Wer in der Einladung die aufgezählten Punkte akzeptiert, bitte ich die Hand zuheben.

Es wurde einstimmig angenommen.

A továbbiakban magyarul folytatom.

Aki a napirendet elfogadja és egyetért vele, kérem kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület tagjai 3 egyhangú igen szavazattal a módosított napirendet elfogadták.

Az ülés napirendje:

1. Beszámoló a Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi tevékenységéről
Előadó: Molnár Istvánné elnök
2. Kérdések, javaslatok

II. Napirend tárgyalása

1. napirend:

Beszámoló a Nemzetiségi Önkormányzat 2023. évi tevékenységéről
Előadó: Molnár Istvánné elnök

Molnár Istvánné elnök:

Köszöntöm a községi önkormányzat polgármester asszonyát, a jegyző urat, és a megjelenteket.

Minden évben szükséges a közmeghallgatást tartanunk, ahol beszámolunk az évi munkánkról, az anyagi bevételről és kiadásokról.

A működéshez idén is kaptunk 1.040.000 forintot, a tavalyi maradvány 249.198 forint volt, ahhoz jött még a feladatalapú támogatás 948.160 forint, az összes pénz bevétel 2.237.358 forint.

Idén beadtunk két pályázatot, melyek közül a sváb síremlék felújítására benyújtott sajnos nem nyert. Az Fészek Német Nemzetiségi Óvoda és Mini Bölcsőde energia hatékonyságot elősegítő beruházása pályázat sikeres volt és 3.000.000 forintot nyertünk, így az összes bevétel 5.237.358 forint.

Befizettük a Nagyesztergár Német Nemzetiségi Énekkar éves tagdíját, 10.000 forintot és a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közössége éves tagdíját, szintén 10.000 forintot.

Januárban megtartattuk a magyarországi németek elűzetésének és elhurcolásának emléknapiját. Német szentmisét és koszorút helyeztünk el a templomnál található emléktáblára.

Április 1-én tartattuk a német estet, ahol sváb és német ételekkel leptük meg a vendégeket, mindenki jól érezte magát.

Közösen az önkormányzattal és a polgárőrséggel részt vettünk a tavaszi szemét szedési akción.

Varga Lászlónét, a Dudar Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőjét, nyugdíjba vonulásának alkalmából ajándékoztuk meg 40.000 forint értékben.

Június hónapban tartottuk a német nemzetiségi napot. Ez a rendezvény kb. 400.000 forintból valósult meg.

Augusztus 20-án tartattuk a hagyományos horgászversenyt a zirci Mayer-tónál. 16 fő vett részt a versenyen, szuper hangulat és rengeteg pozitív visszajelzés érkezett ezzel kapcsolatban.

Részt vettünk a Magyarországi Tájházak Szövetsége 19. országos szakmai konferenciáján, október 5-7. között Veszprémben.

Októberi hónapban volt az idősek napja. Már több mind 5 éve köszöntjük a 90 év felettieket az otthonukban, egy kis csomagot ajándékoztunk részükre 8000 forint értékben. Ők még igazi sváb leszármazottak.

Továbbá hozzájárultunk süteményvásárláshoz az önkormányzat által megrendezésre került idősek napi rendezvény lebonyolításához 72.000 forint értékben.

Idősek napjára összesen 96.000 forintot költöttünk.

Mindenszentek alkalmából a polgárőrség és az önkormányzat által szervezett temető takarításból is kivettük a részünket. Az önkormányzat együtt koszorút helyeztünk el a hozzátartozók nélküli sváb síremlékeknél.

Két havi Hírmondó újság díját átvállaltuk az önkormányzattól, ennek a havi díja 353.936 forint.

November 10-én a Márton napi lovas felvonulás elmaradt, mivel az időjárás közbe szólt. A műsort a tornateremben azért megtartattuk, meleg teával és kaláccsal kínáltunk minden vendéget.

A Nagyesztergár Német Nemzetiségi Önkormányzat is támogatta 30.000 forinttal a Veszprém Megyei Német Önkormányzat emlékmű avatását, amit november 4-én tartottak meg.

November 23-án szervezetünk az óvodának és az iskola alsó tagozatának egy előadást Koffermärchen- Frau Holle/Holle anyó, amit Frank Ildikó színésznő adott elő. Az előadás költsége 49.000 forint volt.

November utolsó napján megvásároltuk az adventi ablaknyitáshoz a világítással ellátott műanyag számokat, a régi papír számok helyett, ennek költsége 44.363 forint volt.

Az adventi ablaknyitogató rendezvényt december 2-án tartatunk meg

A Német Nemzetiségi Önkormányzat mikuláscsomagot készített az gyerekeknek 42.030 forint értékben.

Még egy beruházásunk volt, 2 db kulcsra zárható irodai szekrényt vásároltunk 103.200 forint értékben.

Az Ányos Pál emléktáblánál a koszorúzáson is részt vettünk. Hozzájárulunk kaláccsal és szaloncukorral a falu karácsonyához.

Az óvodánál az energia hatékonyságot elősegítő beruházást már befejezték a tetőtér hőszigetelés 3.007.500 forintba került.

Októberben benyújtottunk a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-hoz 3db pályázatot, bízunk benne, hogy sikeresek lesznek.

Szeretném köszönetet mondani a Községi Önkormányzatnak a Polgárórség Egyesületnek, Zoltán atyának és mindenkinek, akik segítettek a Német Nemzetiségi Önkormányzat ez éves munkáját.

A beszámoló végéhez érve szeretném megkérdezni, hogy van-e kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

2. napirend:

Kérdések, javaslatok

Előadó: Molnár Istvánné elnök

Molnár Istvánné elnök:

Érdeklődöm, hogy van-e valakinek a nemzetiségi önkormányzat működésével kapcsolatos kérdése, javaslata.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

III. Az ülés berekesztése

Molnár Istvánné elnök:

Több napirendi pont nem volt, német és magyar nyelven megköszöni az ülésen való részvételt. Az ülést 16:55 órakor berekeszti.

Nagyesztergár, 2023. december 11.

J. K. M.

Fillér József

jegyzőkönyv-hitelesítő

Törvényességi ellenőrzésre bemutatva: 2023. december 11.



Molnár Istvánné

Nemzetiségi önkormányzat elnöke



dr. Szivák Péter

jegyző